

Projekt Comenius „One Europe under seven heavens“
v Strednej priemyselnej škole v Snine

Práca na projekte Comenius „One Europe under seven heavens“ pokračuje aj v školskom roku 2011/2012. Žiaci v spolupráci s vyučujúcimi vytvorili PowerPoint-ové prezentácie pod názvom „Traditional games“ – „tradičné hry“ a „Slovak national instrument“- „Slovenské národné hudobné nástroje“. Medzi tradičné hry si vybrali spoločenskú hru „Človeče, nehnevaj sa!“ a hru „Meno, mesto, zviera, vec“. V anglickom jazyku opísali herný plán a pravidlá. Zo slovenských hudobných nástrojov sa rozhodli pre fujaru, harmoniku a cimbal. Nevynechali ani tradičný slovenský tanečný folklór. Obidve prezentácie sú prezentované na stránke www.spsssna.edu.sk, časť projekty Comenius, sekcia Slovakia.

Našou ďalšou aktivitou je od apríla 2011 pravidelné sledovanie počasia a zaznamenávanie pondelkových teplôt. Štatistické vyhodnotenie sa uskutoční v apríli 2012 a porovná sa s ostatnými krajinami.

Žiaci, zapojení do projektu, si priebežne vymieňajú medzinárodné cestovné pasy. Naša krajina už vyplnila pasy z Rumunska, Cypru, Grécka a Turecka. Čakáme ešte na cestovné pasy zo Španielska a Nórska.

Na hodinách anglického jazyka sme prekladali slovník so základnými frázami a slovnou zásobou pre turistov. Každá partnerská krajina pridá svoje frázy a slovnú zásobu do spoločného digitálneho slovníka, ktorý bude jedným zo záverečných produktov projektu. Tak nám vlastne vzniká sedem - jazyčný slovník.

Aké úlohy plnila naša škola - ako partnerská krajina? Sem zodpovední za vytvorenie spoločného kalendára na rok 2012. Kalendár je už vo finálnej verzii a v druhej polovici decembra bude v digitálnej, ale aj tlačenej podobe zaslaný partnerským krajinám.

V marci máme naplánovanú mobilitu do Nórska, na ktorú sa tešíme. V apríli 2012 budeme organizovať projektové stretnutie u nás – v Strednej priemyselnej škole v Snine. Hneď po Veľkej noci nás navštívia partnerské krajiny, a preto už teraz pracujeme na plánovaní programu, sprievodných aktivít, aby sme naše mesto a región mohli prezentovať čo najlepšie.

Mgr. Miroslava Mišková
koordinátorka projektu